# 経営者層向け

<u>お申込みはこちら</u> \_---ClickHere---

# 企業のDX推進セミナー

『2025年の崖』を克服する次世代の企業へ

近年、推進が叫ばれるDX(デジタルトランスフォーメーション) 経済産業省からは、『2025年の崖』と題し、企業がDXに乗り遅れると 2025年にはデジタル敗者となり、大きな経済的損失が生まれると発表されております。 本セミナーでは、DX推進のための検討事項を2部構成でご提案いたします。

時間帯	講演内容
14:50~	(接続開始)
第1部 15:00 ~ 15:50	<ul> <li>■ 業務システム刷新によるDX推進</li> <li>・ DX推進の足かせとなるレガシーシステム</li> <li>・ システム刷新の検討のポイント</li> <li>・ 入替事例のご紹介</li> <li>(講師:株式会社東計電算 流通システム部 千葉 昌之 氏)</li> </ul>
第2部 15:50 ~ 16:30	■ システム刷新に併せ、業務プロセスを改善しよう  ・ 現状分析と課題抽出の方法  ・ 重み付けと優先順位の決定  ・ 改善実施と、効果を出すまでのモニタリング方法  ・ 社内PMが居ない場合、外部人材をスポットで活用 (講師: DX Tokyo株式会社 代表取締役社長 古澤 正章 氏)

※新型コロナウイルス感染状況等の都合によりセミナーの内容を一部変更する場合がございます。

# 日程

2023年 2月24日 (金) 15:00 16:30

定員 / 受講料 / 開催方法

申込み期限

100名 / 無料 / Zoom配信 2月24日(金) 12:00

※リアルタイムでご都合が合わない方も、後日配信する動画でいつでもご視聴が可能でございます。

参加お申し込み方法は裏面をご覧ください ▶



# ご登壇者様ご紹介

#### 株式会社東計電質

・事業内容:業種・業務毎に専門特化した

ソリューションのシステム設計・開発・運用事業

・設立:1970年4月1日

・実績:物流・運送系システムの提供実績40年

#### DX Tokyo株式会社

- ・事業内容:IT専門家シェアリング/IT専門家サブスク事業
- ・設立:2022年
- ・実績

ITコーディネータ協会(ITCA)と「包括的連携・協力に関する協定」を締結 「車いす動画ファクトリー」の売上金額の一部寄付先:特定非営利法人 日本多発性硬化症協会

# お申し込み方法

下記、受付サイトからお申込み下さい。

受付サイト ▶ https://www.mjs.co.jp/seminar/4614037/

注:お申し込み期日は2月24日(金)12:00 までとさせて頂きます。

(株式会社ミロク情報サービス セミナー&研修会 のページにアクセスします。) (上記は申し込み受付URLのため、セミナー参加のURLではありません。)

## ▼ お申込み ▼



### STEP 1

HPよりお申込みください。





### STEP 2

MJSセミナー事務局から お申込み完了メールが届きます。



参加用リンク有



# STEP 3 (当日)

開催時刻になりましたら STEP2で届いたメール内 参加用リンクヘアクセスしてください



# 注意事項

#### ※本セミナーはWebセミナーのため以下の点にご注意ください

- ○インターネットに繋がる環境でご参加下さい。通信環境により、音声・映像が途切れる可能性があります。
- ○Wi-Fi接続以外のモバイル通信の場合、データー通信量が消費されます。Wi-Fi環境下でのご利用を推奨しております。
- ○セミナー中の質問はチャットで承ります。マイクの使用は控えてください。
- ○参加者側の映像や音声は不要の為、WEBカメラ、マイクはパソコンやタブレットに付いて無くとも結構です。
- ○開催当日、発信側・受信側いずれかの原因で接続が出来ない場合、その場での対応はでき兼ねますので、予めご了承ください。

### ※パソコンをご利用される参加者様へ

- ○「Zoom」アプリ(無料)を事前にダウンロードしていただくか、ブラウザから参加するかを選択できます。
- 〇パソコンはスピーカー(またはヘッドフォン)が必要です。当方からは映像と音声でお伝えいたします。
- ○「Zoom」を初めてご利用される方は自動的にZOOMのダウンロードが始まります。
  - インストールにお時間を要する場合がございますので、事前にご準備ください。

#### ※スマートフォン、タブレットをご利用される参加者様へ

- ○「Zoom」アプリ(無料)のダウンロードが必要です。
- ※接続テストをされたい参加者様へ
- ○通信状態などに不安がある場合は、下記のリンクより事前の接続テストをお願いいたします。 <https://zoom.us/test >
- ※セミナーの講義内容の録音、録画、複製、加工を禁止いたします。
- ※不正アクセスを禁止いたします。

# 個人情報の取り扱い

本セミナー参加申込みにかかる個人情報は、主催、共催、協力その他運営に関わる各社と共有させていただきます。また、本申込みに記載された個人情報は、本セミナーの運営の他、ご案内に利用させていただきます。なお、利用目的の全文など個人情報の取り扱いについては、各社ホームページをご覧ください。 (共同利用を行う個人情報管理において責任を有する者の名称:埼玉りそな銀行)

- ●株式会社埼玉りそな銀行 : https://www.saitamaresona.co.jp/util/kojin\_jouhou.html
- ●株式会社ミロク情報サービス:https://www.mjs.co.jp/securitypolicy/

# 【お問合せ】

#### 【申込みに関するお問合せ】

株式会社ミロク情報サービス ソリューション関東信越支社 担当:石井

TEL: 048-647-3091 E-Mail: info\_95@mjs.co.jp

#### 【セミナーの内容その他に関するお問合せ】

埼玉りそな銀行 法人部 ビジネスプラザさいたま 担当:河野

TEL: 048-851-3232 E-Mail: youki.kouno@saitamaresona.co.jp